

“高富帅10分爱品驾会”11日开启

新一代轩逸耀世登场

7月19日,史上最强中级车东风日产新一代轩逸耀世登场,同期“高富帅10分爱品驾会”全国火热开启,为消费者展现新一代轩逸“越级款待”的情感价值和“高、富、帅”的非凡实力。作为全国50个参加品驾会的城市之一,新一代轩逸“高富帅10分爱品驾会”——烟台区域品驾会也将在8月11日火热开启。

据了解,本次品驾会,试驾者将获得三大非凡实力体验:首先,非凡对比:6大静态+9大动态,体验史上最全面的对比测试;其次,非凡解析:核心部件结构+全路况驾驶体验,史上最深入的产品解析;再次非凡阵容:精英车手全程陪驾,感受史上最专业的教练阵容。

可以说,本次品驾会是对新

一代轩逸实力与技术全面感受的真实体验,您不仅能体验到新一代轩逸超越期待的产品价值,更能近距离接触东风日产全系车的尖端技术以及享受专业级教练的贴身指导服务。

新一代轩逸是“高富帅”的代表。说它“高”因为具有高效节能、高效动力、高效安全、高效稳定的特点;说它“富”是因为具有极富空间、极富舒适、极富静谧、极富便利的优势。说它“帅”则是因为拥有帅气外观设计以及帅气内饰设计。

新轩逸共计8款车型,分别采用1.6L和1.8L发动机,市场销售价格为11.9万-16.9万元。轩逸·经典共计4款车型,采用1.6L发动机,市场销售价格为9.98万-12.08万元。

作为一款跨级别家用车型,新轩逸的表现是很出色的,在同级车型中也有很强的竞争力。东风日产富嘉专营店总经理赵亮先生表示轩逸作为“史上最强中级车”绝对名副其实。他表示,新轩逸完全是按照天籁的高标准来打造的,舒适度和品质都达到了超越中高级车的水准。

卖点为“高帅富”,包括高效动力、高品质工艺、帅气的外观和内饰、丰富配置、宽适空间。

所有试驾者在淋漓尽致的试驾后,可以在各大网站发表自己的试驾心得,只要您把心里的感受说出来,提供链接后富嘉日产将会有答谢大礼包倾情相送。

报名热线:6853888



北京汽车E系列“三包三免”

自8月1日起至10月31日,北京汽车E系列将开展“三包三免”优惠活动。在此期间购买E系列的车辆,可享受由厂家带来的超值馈赠,所有车型均包含在列,更有“三重”厚礼等待您逐一挑选:

“三包”钜惠,独一无二

消费者购买北京汽车E系列即可享受全国独一无二的“三包”政策,北汽是目前国内唯一一家承诺“三包”的汽车厂商。消费者购买的E系列在“三包”期限内,凡是符合退/换车标准的,均

可申请退/换车。而对于“三包”退/换的标准,将严格按照北京汽车公布的“严重安全性能故障”和“发动机、变速器主要零部件质量问题”等60条细则执行。

“三免”重礼,量身定制

除了统一的“三包”服务之外,北京汽车为充分满足消费者个性化需求,还提供“三免”优惠方案,消费者可根据自身情况3选1。

方案一:两年期贷款利息全免,日供仅需57元,单月仅为170元。用相当于一线城市半个月的房租价格,便可轻松拥有一辆私家车。

方案二:购买E系列即可免费获得全车险,包含险种:车损险、第三者责任险、全车盗抢险和不计免赔特约险。

方案三:购买E系列即可享受3年或6万公里的免费保养(以先到为准)。还在为汽车的使用成本居高不下而发愁?你只管来买,保养我来送!

北京汽车E系列自今年3月份上市以来,便受到广大消费者的极大关注。其时尚动感的造型、丰富跃级的配置、扎实稳健的操控和宽敞实用的空间,都为其整体加分不少。

明星车型

跨界SUV-林肯MKT



林肯MKT,是一款最新的跨界豪车,它将林肯领航员与其它车型的优点取之改进,其创新更是前卫、时尚、豪华、霸气十足,张扬却又稳重,创立了豪华汽车的新理念。

MKT整车身是用550吨高压一次冲压而成,全车身无焊点,四门都附有4根成井状的防撞钢梁,安全性得到了大大的提高,同级车一般只有两根防撞钢梁,这样更好地提高了车的稳定性和坚固性。

MKT配有全自动泊车功能,对于许多驾驶员来说,停车

人位往往是最尴尬的事情。因为会经常出现一些类似于人位一半儿的时候汽车已经无法进入车位,要不然就是出现刮擦到其他车的事情发生,这套系统是利用目前广泛使用的超声波传感器,再结合辅助转向盘的全新电动转向系统就组成了这套系统总体的构架。这个系统可以利用传感器来测量两车之间的距离,确定是否有足够的空间,然后自动操控方向盘,指导驾驶员使用前进档还是倒车档,同时还会提醒驾驶员合适踩离合与刹车。

Jeep全系体验日11日开启



2012年Jeep全能攻略全系体验日,将从8月11日至8月12日在烟台旅游大世界举办。

从完美兼备公路与越野性能的家庭旗舰进口全境界,豪华SUV全新Jeep大切诺基,到纯正承袭纯正SUV血统的终极四驱利器Wrangler牧马人,从进口全能都市SUV Compass指南者,再延续到经典的进口硬派SUV Patriot自由客。Jeep全系家族以精密整合“效能动力”、“全能驾控”、“超级安全”三大SUV核

心驱动单元于一身的全路况智能驱动体系技术概念,带你体验SUV全能之王之势,奉上无论都市旷野,每一条道路由心而生的不凡经力。2012“Jeep ROCK&ROAD全能攻略”,只等你启程,即可登录Jeep官方网站,索取“攻略通行证”。订购进口全境界豪华SUV全新Jeep大切诺基,可享受百分之二十超低首付购车尊享方案,更有Wrangler牧马人极地板全球限量发售。

详询:6853333

车市资讯

传祺人生走进华信

近日广汽传祺振洋店与华信家居,共同举办了“传奇人生走进华信”小型车展,只要您走到华信家居就能看到。广汽传祺和传祺GS5的身影,方便了上班族,可以在下班的时候不需要您到4S店就能看到心仪的车辆。并且传祺振洋店在现场还配备了专业的销售顾问,方便接待您购车时的疑问。

并且传祺轿车现有限量车型,可享钜惠3万元!传祺GS5采用横条状的前格栅搭配鹰眼式前大灯,少了一些传祺轿车的犀利多了些圆润,网状下进气格栅为前脸增添了几分霸气。车侧硬朗的造型搭配车窗下沿的镀铬条,以及镀铬门把手,显得更具层次感。全车100颗闪耀璀璨的LED灯耀人眼球。ESP、HHC、EPB等安全系统,超大后备箱容积,双U型内空间设计最大化拓

展GS5内部空间。阿尔法罗密欧166的经典欧系悬挂,厚道的用料及做工,足以让传祺GS5跻身于国内自主品牌中SUV佼佼者的之一。

传祺外观依然时尚大气,配备C级车才有的LED日行灯以及双透镜设计前大灯,营造出欧系车独有的风采。ASD全方位静音设计有效降低怠速噪音,为车主营造更为安宁、静谧的驾乘环境。人性化设计也颇为贴心,手刹改为水平放置,换挡球头饰条更换、桃木饰条风格可自由选择;中控台组合仪表材质升级;导航界面字体改变进一步照顾驾驶员的使用习惯;全系车型采用高级折叠钥匙。采用哑光黑内饰;车内LED灯亮度柔和处理。整车优化细节,提升尊贵感。

无息贷款 钜惠3万

传祺 2012款 1.8L/2.0L

传祺 2.0L / 传祺 1.8L / 传祺 GS5

地址:烟台芝罘区幸福南路9号
销售电话:3390518 服务电话:3390690